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Brigita Švedska je
uzor "bračne
duhovnosti"

Papina kateheza na općoj
audijenciji: "prvo razdoblje
Brigitinog života pomaže nam
cijeniti ono što bismo danas
mogli nazvati istinskom
"bračnom duhovnošću": bračni
drugovi mogu zajedno ići
putom svetosti, potpomognuti
milošću sakramenta ženidbe".

28.10.2010.



Možemo razlikovati dva razdoblja u
životu te svetice.

U prvom je razdoblju Brigita sretno
udata žena. Suprug joj se zvao Ulf i
bio je upravitelj važne oblasti
švedskog kraljevstva. Brak je trajao
dvadeset i osam godina, sve do
Ulfove smrti. Rodilo im se osmero
djece, od kojih se drugorođena Karin
(Katarina) časti kao svetica. To je
rječiti znak odgojne zauzetosti
Brigite za vlastitu djecu. Uostalom,
njezina odgojna umješnost je bila
toliko cijenjena da ju je švedski kralj
Magnus pozvao da proboravi
određeno vrijeme na njegovu dvoru
kako bi njegovu mladu suprugu,
Biancu iz Namura, upozna sa
švedskom kulturom.

Brigita, čiji je duhovni vođa bio učeni
redovnik koji ju je uveo u
proučavanje Svetog pisma, izvršio je
veoma pozitivan utjecaj na njezinu
obitelj koja je, zahvaljujući njegovoj



nazočnosti, postala prava "domaća
Crkva". Zajedno sa suprugom,
prihvatila je Pravilo franjevačkih
trećoredaca. Velikodušno je činila
djela ljubavi prema siromašnima;
osnovala je također bolnicu. Uz svoju
suprugu, Ulf je naučio poboljšati svoj
karakter i napredovati u kršćanskom
životu. Po povratku s dugog
hodočašća u Santiago de Compostelu,
na kojem su zajedno s ostalim
članovima obitelji, boravili 1341.,
bračni drugovi su donijeli odluku da
žive u suzdržljivosti; no nedugo
nakon toga, u miru jednog
samostana u kojeg se bio povukao,
Ulf je zaključio svoj zemaljski život.

To prvo razdoblje Brigitinog života
pomaže nam cijeniti ono što bismo
danas mogli nazvati istinskom
"bračnom duhovnošću": bračni
drugovi mogu zajedno ići putom
svetosti, potpomognuti milošću
sakramenta ženidbe. Nije rijetkost
da, kao što se to dogodilo u životu



svete Brigite i njezina supruga Ulfa,
upravo žena svojom vjerskom
osjetljivošću, tankoćutnošću i
blagošću uspijeva potaknuti supruga
da krene putom vjere. Tu mislim sa
zahvalnošću na mnoge žene koje, iz
dana u dan, također danas svojim
svjedočenjem kršćanskog života
unose svjetlo u svoje obitelji. Neka
Duh Sveti uzmogne i danas
kršćanske bračne drugove potakne
na svetost, kako bi pokazali svijetu
ljepotu ženidbe življene prema
evanđeoskim vrijednostima ljubavi,
nježnosti, uzajamnog pomaganja,
plodnosti u rađanju i odgajanju
djece, otvorenosti i solidarnosti
prema svijetu, sudjelovanja u
crkvenom životu.
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